

陶山镇整治沿河畜禽养殖

小岭溪边的非法养殖棚都 倒 下了



本报讯(首席记者 严小章/文 记者 孙凇/图)轰隆隆……昨日,在陶山镇丁岙山村,一台挖掘机不停挥动长长的机械“手臂”,将一非法养猪棚夷为平地。“不管怎么样,为了河道整治,我也要配合。”养殖户说。当日,陶山镇组织两组人员,拆除了小岭溪沿岸最后5户的非法养殖棚。

小岭溪是陶山镇内河,全长3公里,被列入省黑臭河治理名录。“一到七八月,天热起来,真是臭气熏天。”村民刘国梁的小卖部就开在小岭溪附近,他说,小岭溪上游河段,河面更是漂浮着粪便,蚊蝇乱飞。

河水发黑发臭,问题出在“水面”,根子在“岸上”。陶山镇调查统计显示,小岭溪沿岸存在27户养殖户,养殖猪4000多头、鸭4000多只,违建面积1.2万多平

方米,涉及沿岸10个行政村。这些养殖场临水而建,牲畜排泄物直排入河,导致河道发臭,也让周围村民叫苦连天。

今年,陶山镇将小岭溪列入该镇重点整治河流之一。“这次是铁下心,铁腕整治。”陶山镇分管副镇长余海燕说,小岭溪沿河非法养殖场已存在多年,镇里就曾多次组织整治,但一直未能根治。

1月20日,陶山镇召开小岭溪沿岸畜禽养殖专项整治动员会,要求养殖户限期自行腾空拆除,对自行腾空拆除给予适当补助。同时,成立10余人的专项整治小组,分别由陶山镇党委委员、小岭溪镇级河长黄国士及余海燕带队。

“3月以来,我们几乎是每个星期拆一次,今天是第6次拆违了。”余海燕翻开工作笔记本,上面记录着拆违的日期。据介绍,

考虑到养殖行业的特殊性,该镇对非法养殖棚采取分步拆除。

昨日拆除的丁岙山村非法养殖棚,该镇就组织4次拆除行动。“这既给养殖户预留腾空时间,也是倒逼他们腾空。”黄国士说,第1次掀掉部分棚顶,第2次割掉柱子,第3次掀掉全部棚顶,昨天全部拆除。该镇还同步推进沿岸工业污染源整治,整治了发黑酸洗点2户、废塑料洗涤加工点9户。

目前,小岭溪河道清淤方案已经做好,近期将启动清淤,并根据实际需求开展沿岸绿化工作。

据悉,下步,陶山镇将以小岭溪非法养殖场整治工作为切入点,全面推动全镇非法养殖场整治工作,重点整治群众反映强烈的沙门溪、梅荆河等沿河非法养殖场。目前,该镇已将《禁止养殖单》发放到非法养殖户手中,要求其尽快腾空。

我市召开民兵整组点验大会

本报讯(见习记者 林翔翔)“我宣誓:服从中国共产党领导,积极参加国家建设,忠实履行国防义务,遵纪守法,服从命令,忠于职守,随时响应国家号令,参军参战……”4月21日,我市2015年度民兵整组点验大会在市龙翔高级中学举行,来自市海洋与渔业局和15个镇街的基干民兵接受了点验。

会上,市人武部严格按照民兵整顿点验流程,宣布任命命令,抽点了编组人

员。市委常委、市人武部政委徐守洋给任务分队授旗,龙翔高中校长陈金林为参加点验的全体民兵上国防教育课。民兵队员们着装整齐,精神抖擞。

据了解,此次点验大会一改以往逐个镇街检查的形式,采取大规模集中点验,检查民兵的人员到位率、退伍军人比例、民兵的基础能力等,并通过这次点验,对龙翔高中的学生进行国防教育,增强学生的国防意识。

市 三 会 、 轻 工 联 召 开 会 员 大 会

本报讯(记者 林长凯)近日,市企业联合会、工业经济联合会、企业家协会第六届第六次会员大会暨市轻工业联合会第二届第六次会员大会召开。市人大常委会副主任江孟甫,副市长陈荣臻,市政协副主席陈迪海出席会议。

2015年,市“三会”和市轻工联将深入企业,加强调研,引导企业实施创新驱动战略;下情上传,上情下

达,当好经济工作的参谋与助手;积极应对,努力化解,降低企业金融借贷风险;加强维权,加强服务,为企业和企业家说话、办事;“三方”协调,合力推进,创建和谐稳定的劳动关系;倡导学习,提升素质,加强企业家队伍建设;立足企业,加强宣传,努力扩大协会工作的形象力;抓好契机,认真筹备,加强协会自身建设。

顶峰电子



Authorised Reseller
授权经销商

瑞安星海数码广场店

Apple授权经销商

4月25日盛大开业